

热词

以图查房

根据上海市规划和自然资源局介绍，市民足不出户，就可在市政府“一网通办”平台上，使用“以图查房”便民功能来查询不动产登记信息了。据悉，“以图查房”依托地图，融合了地图浏览和登记信息查询两大功能，实现了不动产登记看图可查。

养码之城

由于北京健康宝的弹窗机制，不少需要回京的朋友，需要连续在7天内没有一例病例的县市区旗呆满，才有机会解除弹窗回京。为此，一些适合待7天的小城市，如果距离北京不太远，就以“养码之城”作为宣传点。

D 韩国

梨泰院踩踏事故



10月29日晚，韩国首尔市龙山区梨泰院洞一带发生踩踏事故。

当晚，首尔约10万人聚集在梨泰院一带。以往，遇万圣节的周末在梨泰院一带举行狂欢派对已成惯例。这次万圣节派对是韩国政府不再强制要求户外佩戴口罩后举办的一场大型狂欢活动，因此吸引了很多年轻人参加，人流密度超出预期。事发时，密集人流涌入这条狭窄的街道沿斜坡往下走，前方突然有人不慎跌倒，后面避闪不及的人群跟着倒下，一层一层压下去，造成严重踩踏。

韩国中央灾难安全对策本部当地时间11月1日通报称，截至当天11时，梨泰院踩踏事故的死亡人数升至156人。死者中女性有101人，男性有55人。另有151人受伤，其中40人正在医院接受治疗。

中国驻韩国大使馆10月30日确认，已有4名中国公民在踩踏事故中死亡，另有2人受伤。

上海经济加快重振 实现V形反转

日前，上海发布2022年前三季度国民经济运行情况。

综合看，今年前三季度，上海经济走出了“V形”。上海市发展改革委副主任阮青概括为“平稳开局、深度回落、快速反弹、持续恢复”。

上海市统计局10月27日发布的最新数据显示，上海前三季度GDP累计为**30957亿元**，同比下降**1.4%**，降幅较上半年收窄**4.3个百分点**；第三季度主要经济指标增速好于预期，规上工业增加值、规上服务业营收、进出口总额均实现两位数增长，**所有指标较上半年明显改善**。

目前，上海的**浦东、黄浦、长宁、杨浦**等区前三季度GDP增速已经率先转正，重点开发的上海自贸区临港新片区前三季度**固定资产投资和规上工业总产值**分别增长**42.6%**和**35%**。

统计显示，第三季度上海规上工业增加值同比增长**14.9%**，前三季度累计降幅由上半年的下降**11.3%**大幅收窄至下降**2.2%**。9月份上海工业总产值达到**4041亿元**，**再创历史新高**。



数据

热脸



卢拉

巴西总统大选结果日前出炉，前总统卢拉战胜自由党候选人、现任总统博索纳罗，当选新一任巴西总统。卢拉将于2023年1月1日正式就职，任期四年。1945年出生的卢拉是巴西历史上第一位工人出身的总统。



陆树铭

11月1日，中国影视男演员陆树铭去世，享年66岁。陆树铭生于山东青岛，1980年考入西安话剧院，曾在电影《古今大战秦俑情》中饰演秦始皇，因《三国演义》关羽一角被大家熟知，并在《大话西游之大圣娶亲》中饰演牛魔王。